INTERAKTIF EGITIM
CIKARMA [SLEMIi PROBLEMLERI -1-
. Eksileni 7250, cikani 1687 olan bir ¢ikarma isleminde fark 6. Bir firnnci pisirdigi 6000 ekmegin 3756 tanesini 6glene

kactir? kadar satt. Geriye kac tane ekmek kalmistir?

7. Bir klrtcsigeci aldigi 6250 kalemin 2678 tanesini satt.

Geriye kac kalem kalmistir?

. Bir ckarma isleminde eksilen 9132 ve ¢ikan 2978 ise fark
kactir?

8. Okulumuzun acilis téreninde 10250 balon sisirilmisti. Bu

. Blr OkUldO bulunan 1234 6grencinin 689'U I(IZ b'grenci ise bclonlorln 6784,“ 6grenCiler tcroflndon POthtlldl. Gerise

bu okulda kac tane erkek 6grenci vardir? kac tane balon kalmistir?

1 L 9. Bir havuzda bulunan 9250 baligin 3785 tanesi satild..
. #132nin 3967 eksigi kagtir? Geriye kac tane balik kaldi?

10.Bir bi da kullanilmak 12 000 tane tugl
. Bir ciftci rettigi 5623 kg findigin 1750 kg satt. Geriye - omenin Jepiminee i animelk feers one M9

(e kg findik kaldi? alindi. Tuglalarin 8765 tanesi insaatta kullanildi. Geriye kag
ac kg findik kald?

tane tugla kalmistir’?
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11. Eksilen 7253 olan bir ckarma isleminde fark 1798

olduguna gére cikan kactir’?

12.Bir cikarma isleminde Eksilen 9120 ve fark 5647 olduguna

gore cikan say kactr?

13. 756 8grencinin bulundugu bir okulda kiz grenciler
cikarildigr zaman geriye 375 erkek égrenci kalmaktadir. Bu
okulda kac tane kiz 8grenci vardir?

14.Bir firnci sabah pisirdigi 4500 ekmegi satisa cikariyor.
Aksam kalan ekmekleri saydiginda 1256 oldugunu

belirliyor. Bu firinci kac ekmek satmistir?

15.Bir ciftci topladigi 4753 kg findigin bir miktarini sattiktan
sonra geriye 1865 kg findk kaliyor. Bu ciftci kac kg findik

satmistir?

16. 7123'ten kagi cikarirsak geriye 3756 kalir?

17.Bir kitapei aldigi 4560 hikaye kitabinin bir kismini sattiktan
sonra geriye 1678 kitap kalmistir. Bu kitapei kac tane kitap
satmistir?

18.Bir fabrikada tiretilen 5870 adet cikolata satisa sunuluyor ve
geriye 2897 cikolata kaliyor. Kag tane cikolata kalmistir?

19.Bir binanin yapiminda kullanilmak tizere alinan 9000
tugladan geriye 4657 tugla kalmistir. Bu binanin yapiminda

kac tane tugla kullanilmistir’?

20. Bir havuzda bulunan 9250 baligin bir miktar:

satildiktan sonra geriye 1698 balik kaldigina gére kag tane
balik satilmistir?
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